

82个火星日行驶突破800米 “祝融号”来信了：我在火星挺好的



据中国探月与航天工程中心消息，截至6日，“祝融号”火星车在火星表面工作82个火星日，累计行驶里程突破808米。

目前，“祝融号”火星车正在穿越石块、撞击坑、

沙丘分布密集的复杂地形地带，后避障相机拍摄了一张车体刚刚越过石块的照片。环绕器在轨运行379天，器地单向通信时延约21分23秒，各系统工作情况正常。

著名越剧表演艺术家“林妹妹”王文娟去世



著名越剧表演艺术家王文娟6日0时25分在上海华东医院逝世，享年95岁。她在越剧《红楼梦》中扮演的林黛玉，是几代人念念不忘的经典形象。

王文娟，1926年12月19日出生于浙江绍兴嵊县，原名王彩娟。1938年，拜越剧小生竺素娥为师，先习小生，后改习花旦。王文娟是越剧“王派艺术”创始人，她戏路宽广，在不同时期创造了各种不同的舞台形象，在表演上善于揣摩人物神态、传达内心感情，素有“性格演员”之称。她曾饰演过《红楼梦》中的林黛玉，《孟丽君》中的孟丽君，《追鱼》中的鲤鱼精等角色，给观众们留下了深刻的印象。

梅西离开巴萨 媒体纷纷猜他会去哪支球队



当地时间5日，巴塞罗那足球俱乐部在官网发布声明，尽管俱乐部与梅西达成在当天签署新合约的协议，但由于经济和西甲联盟相关政策等原因，双方无法正式将协议落实，梅西将无法继续留在巴萨俱乐部。

与巴萨“分道扬镳”后，梅西下一站会去哪里？西班牙《世界报》、哥伦比亚《时代报》等媒体分析称，目前尚不清楚梅西接下来将加盟哪支球队，但据各大媒体分析，法甲球队巴黎圣日耳曼和英超球队曼城是梅西最可能的下一站所在。此外，意甲球队国际米兰也是梅西不错的选择。

自2004年首次在正式比赛中为巴萨一队出战以来，他已为这支球队在正式比赛中出战778场，打入672个进球，并为巴萨赢得34项冠军，包括10个西甲、4个欧冠、3个世俱杯、3个欧洲超级杯、7个西班牙国王杯和7个西班牙超级杯冠军。

45万美元一张 维珍银河开售“太空游”机票

维珍银河公司开始向“太空游客”售票，单座价格45万美元起。该公司将为消费者提供3种选择：除单个座位外，还提供“家庭套餐”或买断航班的选择。

维珍银河于今年7月11日成功发射了载有4

人乘组的“团结”号飞船，该乘组由公司所有者布兰森率领。与运载飞机脱离后，“团结”号独立上升到80多公里的高度，在那里乘员可以有几分钟的失重感。

德国九旬老人私藏二战坦克 被罚款25万欧元



当地时间3日，德国一名老人因拥有“个人武器库”，被判非法持有武器罪。

当地官员在这名现年90岁的老人家中发现的武器包括一辆坦克、一门高射炮和其他多种二战时期的军事装备。德国法院于3日判定这名老人犯有非法持有武器罪，判处其14个月监禁，缓期执行，并要求他支付25万欧元（约合人民币191万元）的罚款。据悉，这名老人毫不掩饰自己的收藏，当地曾有人在某一年冬天看到这名老人将坦克当做扫雪机开到大街上。

月球“摆动”引起潮汐放大 大西洋沿岸洪灾加剧



近年来全球气候变化加剧导致海平面持续上升，如果与月球的新一轮“摆动”周期叠加在一起，地球即将面临一场前所未有的风暴，整个海岸线涨潮引发洪水的频率将急剧增加。

研究人员指出，上述场景将在未来几十年内发生，且并非只是一个假设性的警告，而人类现在就应该开始采取措施，为迎接这场“风暴”做好准备。据报道，美国各地的沿海地区目前正经历着月球“摆动”引起的潮汐放大阶段，尤其是大西洋沿岸，在涨潮时正经历着反复发生的洪水。

与此同时，由于海平面持续上升和月球“摆动”周期的共同影响，整个美国海岸线由涨潮引发的洪水将迅速增加。

全球受洪水影响人口 15年增加了至少20%



美国一项研究显示，2000年到2015年，全球受洪水影响人口增加5800万至8600万，增幅为20%至24%。

美国哥伦比亚大学地球研究所科学家特尔曼领导的研究小组利用卫星图像，分析了2000年至2018年全球除南极地区发生的913次大规模洪水，结合地面观测记录和人口数据，得出上述结论。这一研究报告4日由英国《自然》杂志发表。特尔曼说，将防洪措施纳入建设规划有助于减少洪灾造成的损失。“在预防灾难方面每投入1美元，可以省下6美元救灾和重建费用。”

综合新华社等报道

黑龙江省鑫玛热电集团香坊有限公司 2021年煤炭采购公告

黑龙江省鑫玛热电集团香坊有限公司因供暖需求，现面向社会进行煤炭采购，预计需求总吨数为22万吨，具体合同履行期限：合同签订之日起至2022年04月20日；

具体要求如下：1. 供应商需是大型国有性质的煤炭企业或大型煤矿；2. 供应商需具有合格、有效的营业执照或与之等效的其他证照及证明文件且经营范围包含本次采购内容、组织机构代码证及税务登记证(多证合一的除外)、基本账户开户许可证或相关证明材料；3. 须具有《省级煤炭产品质量检验报告》；4. 具备储煤场地存煤量要求：具有煤矿(须提供煤矿证明材料原件)或存储能力达到5万吨以上(须提供2020-2021年进货发票，或2020-2021年购煤合同等有效证明材料)；5. 哈尔滨市周边具备储煤场地，提供租赁合同或房产证明(地址需与采购单位现场勘察一致)。

采购企业联系方式：
公司名称：黑龙江省鑫玛热电集团香坊有限公司
联系人：李女士 联系电话：51916665
黑龙江鑫玛热电集团香坊有限公司
2021年8月4日